

---

## **В Новосибирске расследуется уголовное дело по факту причинения мужчине тяжкого вреда здоровью группой подростков**



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего и 15-летнего подростков по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц).

Следствием установлено, что в течение дня и в ночное время 26 июля 2017 года несовершеннолетние приходили в гаражный комплекс по ул. Оловозаводская и наносили телесные повреждения из хулиганских побуждений 61-летнему потерпевшему, причинив ему в совокупности тяжких вред здоровью. После совершения преступления потерпевший обратился в полицию, и разыскать подозреваемых подростков не составило труда, так как один

---

из них ранее попадал в поле зрения правоохранительных органов.

Оба несовершеннолетних, согласно пояснений законных представителей, вышли из под контроля, могли гулять в ночное время. 16-летний подросток состоял на профилактическом учете в полиции и недавно был осужден за совершение преступления против собственности.

К настоящему времени двум фигурантам по уголовному делу предъявлено обвинение. По ходатайству следователя 16-летний, ранее судимый подросток, заключен под стражу, второму избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств. Расследование продолжается.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1154512>